

BM Szülői kérdőív 2023 december

<https://1kfi4g.kerdoivezz.hu/PagesForResponse/normalsurvey/response?surveyid=20000418>

Tisztelt Szülő / Gondviselő!

Napjaink tanulói akkor tudnak eleget tenni az előttük álló kihívásoknak, ha a Belügyminisztérium tovább javítja az oktatás minőségét. Közös célunk eléréséhez elengedhetetlen az Ön véleményének, javaslatainak megismerése is. Az előző tanévben közel 130 000 szülő, gondviselő élt ezzel a lehetőséggel, köszönjük, amennyiben közöttük volt! Most ismét arra kérjük, tegye lehetővé, hogy ismerjük álláspontját.

A kérdőív személyes adatot nem kérdez, gyermeke iskolája OM azonosítójának (az iskola honlapján megtalálható) megadása kizárólag a válaszok kiértékeléséhez szükséges, Ön vagy gyermeke azonosítására nem alkalmas.

A kérdőív kitöltésére és visszaküldésére 2024. január 15-én éjfélig van lehetősége.

Amennyiben Önnek több gyermeke van, akik a köznevelés rendszerében tanulnak, akkor több kérdőívet is kitölthet.

Köszönjük, hogy a kérdőív kitöltésével és visszaküldésével támogatja gyermeke oktatását, nevelését!

Szeret iskolába járni gyermeke?

Kérjük, 1-től 5-ig osztályozzon, az 1-es érték a „nagyon nem szeret”, az 5-ös érték pedig a „nagyon szeret” minősítést jelenti!

Egyetért azzal, hogy a későbbiekben is kikérjük a szülők, gondviselők véleményét a köznevelés aktuális kérdéseiről?

Igen/Nem

Ön szerint mennyire leterhelt gyermeke az iskolai feladatokkal?

Nagyon/Közepesen/Kissé leterhelt/Nem jelent számára leterhelést

Amennyiben gyermeke iskolai feladatokkal történő leterheltsége jelentős, azt mi okozza?

A kötelező óraszám/Az otthon tanulásra fordított idő/A szinte teljesíthetetlen követelmények

Jár magántanárhoz gyermeke annak érdekében, hogy az iskolai követelményeket megfelelő szinten tudja teljesíteni?

Igen/Nem

Mi a véleménye az iskolai számonkérések gyakoriságáról?

A számonkérések egyenletesen oszlanak el/A számonkérések feltorlódnak

Mi a véleménye a mindennapos testnevelésről?

Egyetérték vele/Nem értek egyet/Nem tudom megítélni

Kérjük, jelölje meg, van-e lehetőség gyermeke iskolájában tanórán kívüli, ingyenes sportolásra (szakkör, diáksport, tömegsport, vagy egyéb program keretében)!

Igen/Nem/Nem tudom

Egyetért azzal, hogy gyermeke felügyeletét 18 óráig kell ellátnia iskolájának?

Igen/Nem

Biztosított az Ön gyermekének iskolájában a 18 óráig tartó felügyelet lehetősége?

Igen/Nem

Egyetért azzal, hogy ahol a társadalmi környezet megkívánja, iskolaőr segítse az oktatás biztonságát?

Igen/Nem

Elegendőnek tartja a fogadóórák számát?

Igen/Nem

Elegendőnek tartja a szülői értekezletek számát?

Igen/Nem

Mit gondol a pedagógusok esetleges sztrájkjáról?

A pedagógusok korlátozás nélkül sztrájkolhatnak/A pedagógusok sztrájkjogát korlátozni kell, mert biztosítani kell a gyermek felügyeletét/A pedagógusok sztrájkjogát korlátozni kell, mert a tanulóknak a rendes tanévben el kell sajátítaniuk a tananyagot/Nincs véleményem/Nem kívánok válaszolni

Egyetért azzal, hogy a jogszabályban meg nem engedett munkamegtagadásban részt vevő pedagógusokat felelősségre vonják?

Igen/Nem/Nem tudom

Az idei évben megváltozott a tanév rendje: hosszabb lett a téli és a tavaszi szünet, egy héttel lerövidült a nyári szünet, a tanítási napok száma nem változott. Mi erről a véleménye?

Egyetértek a változtatással/Nem értek egyet a változtatással/Számomra, számunkra lényegtelen a változtatás

A tanulók iskolai mobiltelefon-használatát az iskolai házirend szabályozza. Mi a véleménye a tanulók iskolai mobiltelefon-használatáról?

Sem tanórán, sem óraközi szünetben nem lehet engedélyezni a készülékek használatát/Óraközi szünetekben legyenek használhatók a készülékek, tanórán kizárólag tanári kérésre, oktatási célra lehessen azokat elővenni/Amennyiben a többiek nem zavarja, a tanórán ne korlátozzák a készülékek használatát

Esetenként a pedagógusok magáncélra használnak mobiltelefont a tanórán, illetve gyermekfelügyelet alkalmával. Mi erről a véleménye?

Nem értek vele egyet/Egyetértek vele

Mi a véleménye az iskolai témahetekről?

Előremutató kezdeményezés, amit az iskola jól szervez meg/Előremutató kezdeményezés, de az iskola nem jól szervezi meg/Nem jó kezdeményezés, felesleges terhelést okoz/Nincs ezirányú tapasztalatom, az iskolánk nem szervez témahetet

Érintett gyermeke olyan allergiás betegségben, amely anafilaxiás sokkot eredményezhet?

Igen/Nem/Nem tudok róla

Tapasztalata szerint gyermeke iskolájában a tanulók körében jelen van a drogfogyasztás?

Igen/Nem

Ön vállalna szerepet a gyermekek drogfogyasztása elleni küzdelemben?

Igen/Nem

Amennyiben gyermeke oktatásáról további észrevétele van, kérjük, azt itt fogalmazza meg röviden!

..... (max. 4000 karakter)

Köszönjük, hogy időt szakított a kérdőív kitöltésére!